VYnpasneHnue o6pa3oBaHus
agMuHUCcTpauuu HukonaeBckoro
MYHHIIMIIAIHOTO paiioHa
MyHuuunanbHoe 0101keTHOe 00111e00pa3oBaTe/IbHOe
yupexaeHue cpeanss o0meodpa3oBarebHast
mkoJia nmenu I'epost Coserckoro Coroza
I'puropusi UBanoBuua lleapuna
¢. KoncranTnunoBka
[TPUKA3
06 Host6pst 2024r. Ne 137— ocH.

c. KorcrantunoBka

O BHECEHMM H3MEHEHUW B NIPHUKaA3 oT
24.09.2024 Ne 109-ocH. "OO opraHuzauu
ropsiuero nuTanus"

Ha ocHoBaHumM mnpHKasa paBieHHs OOpa30BaHUS  aIMUHUCTpalKu HHKOIaeBCKOro
MyHHuunansHoro parona or 06.11.2024 Ne 396-ocH.p «O BHeceHHU U3MEHEHUIl B
IPHKA3 yIpaBJIeHUs 00pa30BaHus aqMUHHCTpanni HIKOIaeBCKOrO MyHHUIIUTIATBHOTO paiioHa OT
05.09.2024 Ne 275-ocH.p "OO0 opraHu3aiy ropss4ero muTaHnus"

ITPUKA3BIBAIO:
1 ITIPUKA3BIBAIO:

1. BaecTtu B npuka3s ympasieHus 00pa3oBaHus aAMUHUCTpanuu HukomaeBckoro
MyHUIUnansHoro paiona ot 05.09.2024 r. Ne 107-ocu.p "OO6 opraHuzanuu
ropsiyero NUTaHus" caeayroue U3MEHEHUS:

"Cuutath ¢ 24.09.2024 roga B KBOT€ 0XBaTa rops4nuM OeCIIaTHBIM MUTaHUEM
34 ugenoBeka BMecTO 35 (KOJMYECTBO OOYYarOIIMXCS M3 MHOT'OJETHBIX
cemet 14, Komu4yecTBO OOYYAIOIIUXCS W3 MAJIOUMYIIMX ceMeil §,
KOJIWYECTBO JAeTer 1-4 kmaccoB, HE OTHOCSIIMXCS K JIBITOTHBIM
kareropusiM 1, konudectBo aeteit c OB3 11)
2. YTBepauTh KBOTY OXBaTa ropsiuuM MUTAaHUEM JETel U3 MaJTOUMYIIUX U MHOTOJETHBIX
cemei, AeTell ¢ OrpaHMYEHHBIMM BO3MOXKHOCTSIMH 3/10poBbs oOyuatomuxcst B MBOY COII
c.KoHcranTnHOBKA
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3. MyHUIUMNIATHPHOMY Ka3€HHOMY YUPEXACHHIO IIEHTpalM30BaHHAs OyXranrepus
yapexaeHuii oopasoanusi r.HukomaeBcka-Ha-Amype Xabaposckoro kpas (Tpudonoa A.C.)
OCYIIECTBIISITH KOHTPOJIb 32 [IE€JIEBBIM UCIIOJIb30BAHUEM JCHEKHBIX CPEJICTB.







